
   

  200=  2:   400   قيس نصف المحيط

  م  80  = 8:   )40 – 200(قيس العرض بالم 

  م  120 =  40 +  80  :الطولقيس  

  x  8 120 :2الأرض بالم مساحة

  آر  96=  2م   9600 :رالأرض بالآ مساحة
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  د  x 9600  =720000 75   ثمن شراء الأرض بالد

	 108000 د    والتسجيل مصاريف الشراء
�
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  د  828000=  108000+   720000 لأرض بالدلفة شراء اك

  م  397 =  3  – 400 :  طول السّياج

  م   x 3 =  1191 397 :  الأسلاك الشّائكةطول 
  هم  11,91 =دكم  119,1  = م  1191

  د  x  1191 =  619,320 0,520 :  دثمن شراء السّلك بال



  

  2م  9750  = 150 +  9600  : مساحة القطعتين

  د  x 75  = 731250  9750ثمن القطعتين:  
  د  x  75 =  1125 150: ين بالدقيمة الفارق بين المساحت

  1200  < 1125لا يقبل لأنّ  


